



10 февраля педагоги Центра детского творчества отправились в гости к подопечным благотворительного фонда «День добрых дел». Они подготовили для ребят интересную развлекательную программу. Мальчики и девочки поучаствовали в мастер-классе руководителей студии «Радуга» и «Палитра» Хасановой Дарьи Витальевны и Маннановой Дианы Азатовны и сделали своими руками забавную игрушку «Бильбао». Ребят ждал также необычный сюрприз: их посетил известный американский мышонок Микки Маус, который провел с ними активно-игровую конкурсную программу.